

Zenés karácsonyvárás

A Szarvasi Kamarazenekar advent második vasárnapján tartotta szokásos év végi koncertjét, melyre megtelt a művelődési központ színházterme érdeklődő zenebarátokkal. A közönség ezúttal nem csak szarvasiakból, hanem orosháziakból is állt, a koncert vendégeként fellépő Orosházi Advent Kórust sokan elkísérték a közeli városból. A műsor első részében Pechan Zoltán vezette Szarvasi Kamarazenekar adott elő klasszikus és modern szerzők darabjaiból, míg a koncert második részében a Pörneki Attila vezette orosházi kórus és a Szarvasi Kamarazenekar közösen szólaltatott meg – jobbra egyházi témájú – műveket. Még egy vendége volt a koncertnek, a zeneiskola új zongoratanára,



Körösparti Ágnes mutatkozott be J. S. Bach f-moll zongoraversenyének szólistájaként. Az est háziasszonya, Brachna Irén a felcsendülő zenedarabok ismer-

tése mellett versekkel tette még meghittebbé, még bensőségesebbé advent második vasárnapján a Szarvasi Kamarazenekar koncertjét.

Kultúra, történelem, szórakozás

Az Emberöltő Alapítvány a Békés Megyei Önkormányzat BMÖ/02-497-88/2010 számú pályázati támogatásával november 27-én halmozottan hátrányos helyzetű gyerekekkel Békéscsabán töltött egy élményekben gazdag napot.

Először a Munkácsy Mihály Múzeumban jártunk. Itt a „Polgárosodás a 19. századi Magyarországon” című időszak kiállítását tekintettük meg. Megismerkedtünk a kor városi fejlődését elősegítő családok (Kner, Ladics, Tevan) történetén keresztül a nyomdai, kiadói gépekkel, dokumentumokkal, az akkori művészeti tevékenységekkel. A gyerekek örömeire kipróbálhattak a korabeli nyomdagépet is.

Megismerkedhettünk a megye hagyományos gazdálkodásával, annak lassú fejlődésével. Látványos tárlat mutatta be nekünk Békés megye élővilágát, földtörténeti múltunk emlékeit.

A Munkácsy kiállításon a művész életével és gyönyörű képeivel ismerkedhettünk. Megcsodáltuk a használt színek kavalkádját, és megtudtuk, a bordónak hány színárnyalatát használta a művész. A Munkácsy Mihály életéről szóló filmet is megnézhattuk.

A történeti kiállítás elénk tárta Békés megye több mint 400 éves múltját, Gyula török megszállásától egészen a rendszerváltásig. Sokan most hallottak először a Szentandrás felkelésről.

A gyerekeknek kialakított teremben kitűnően érezték magukat fiataljaink. Nem csak megfoghatták a tárgyakat, de játszhattak, dolgozhattak is velük.

Végül láthattuk az Üvegikonok című időszak kiállítását is. A színes ikonok, az ódon fatemplomok elvarázsoltak bennünket. Igazán szép és tanulságos élményben volt részünk a kora délután folyamán.

Később különleges élményben volt részünk a Jókai Színház előadásának köszönhetően is. A gyerekek nagy örömeire Ludas Matyi történetét nézhettük meg. A zenével, tánccal, mókázással fűszerezett előadás nagy sikert aratott a gyerekek körében. Nagyon fáradtan, de sok-sok szép élménnyel gazdagabban indultunk haza.



Egy hét hagyomány

Július 12–16-ig a Békés Megyei Önkormányzat BMÖ/02-497-88/2010 számú pályázati támogatásával Kézműves Alkotó Táborát valósított meg a szarvasi Emberöltő Alapítvány többségében halmozottan hátrányos helyzetű gyerekek számára. Táborunkban harmincöt gyerek alkotott és ismerkedett a helyi hagyományokkal és érezte magát remekül ez alatt

az egy hét alatt. Délelőttönként játékmestereink irányítása mellett készültek a szebbnél szebb alkotások. A közös ebéd után a délutánokat a szabadban töltöttük. Kellott is a mozgás a sok-sok alkotás után, hogy másnap újra frissen és tele ötletekkel, alkotni vágyással érkezzünk a táborba. Voltunk újszokni, jártunk a fürdőben, bográcsoltunk és fő-

leg rengeteget beszélgettünk, neveltünk. A pénteki napot szintén a Békés Megyei Önkormányzat támogatásának köszönhetően fürdőzéssel töltöttük a Gyopárosi Fürdőben. Élményekben gazdag hét volt, ilyenben ezeknek a gyerekeknek ritkán van része. Köszönjük a támogatást!

Gombár Györgyné,
Emberöltő Alapítvány

Köszöntő

November 27-e a Véraládók Napja. Ezen alkalomból köszöntöm minden, kedves véradótársunkat. Mint minden évben, idén is megrendeztük a Jubiláló Véraládók Ünnepségét, mely pont erre a jeles napra esett. A 2010-es évben területi szinten több, mint 200 kitüntetett véradónk vehette át elismerését. Nehéz szavakat találni arra, hogyan köszönhetnék meg az Önök határtalan segítőkészségét, ezért szavak helyett egy verssel fejezem ki hálámat eddigi példamutató tetteikért, melyre a továbbiakban is számítunk, melyhez nagyon jó egészséget kívánok Önöknek!

Ébner Ferenc Oly sápadt volt...

Oly sápadt volt az a gyermekarc, ahogy látomásként szemem előtt megjelent, vérem pirosától követelve az Életet!

Mit bántam én, hogy szúr a tű, hogy szívem dobbanása steril üvegbe tölti véremet- Csak egy volt a fontos, hogy időben, időben! ott legyen, hol lezárt a szem, a száj, az ernyedti kis kéz tiszta lepedőhöz simul, ahol zokogását fojtva az anya, gyermeke fölé hajol.

Igen, egy gyermek kapta véremet. Nincs ebben semmi különös S hogy már nevet, oktalan a kis bohó, ez se csoda. Hogy köszönet jár érte? Hála? Számon, ki tartja ezt? Véraládó vagyok.

Kívánok Békés, Boldog, Meghitt Ünnepeket Szeretteik körében. Tisztelettel:
Pljsovszki Ágnes, területi vezető, Szarvas